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Feladat 1. | 2| 3. | 4 | 5 Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 14 pont
Kémiai toto
1 2 X tipp
1 Mel}llk nemesgaz kapta a Naprol a helium neon xenon
nevét?
5 Melyik nemesgaz van a levegdben helium argon kripton
legnagyobb mennyiségben?
Hényas neutronszdmu hidrogén
3.7 - 1 2 3
izotop nem létezik?
4 | Ki adta a hidrogén nevét? R. Boyle A. Lavoisier H. Cavendish
5 Har}yszor FObb hlqrogen fordul el§ kb. 1,5-sz6r kb. 3-szor kb. 10-szer
a héliumnal az univerzumban?
Melyik anyag magyar neve . . . .
6 halvany? hidrogén klor oxigen
Melyik elem talalhato a , . .
! biborfestékben? brom klor bor
3 Ki hasznalt jodizotopot radioaktiv Brody Marie Hevesy
nyomjelz6 anyagként? Imre Curie Gyorgy
Melyik anyagnak van legalabb . . . .
9 harom allotrép médosulata? oxigen hidrogen klor
10 Melylk' a{lyaghoz kothet6 a Kl6r Kén korom
vulkanizalas folyamata?
s _ , atom- gyogy-
f)
11 | Hol hasznaljak a nehézvizet? vasalokban reaktorokban firdSkben
12 Melyik két anyag reakcidjakor kén-dioxid kénsav kén-dioxid
keletkezik kén a vulkanoknal? kén-trioxid kén-dioxid kén-hidrogén
13 Mely folyamatnal nem a naszcensz | klor vizben valod hlif’?)%(?g- Kén-éoetése
oxigén felelds a fehéritd hatasért? oldasa P . &
bomlésa
Hol képzddik tobb viz? 4 mol NaOH-t mol Ca(OH)z-t
+l Ha 1 mol kénsavhoz adunk? adunk? egyforma
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam \I. fordulé 2022/2023.

2. feladat
Melyik nagyobb?

NEV: v

A viz slirlisége

4 °C-on

A jég stirlisége
0°C-on

A pozitiv durrandgazproba

hanghatasa

A negativ durrandgazproba
hanghatéasa

1g hidrogén atommag egyesiilésekor
felszabaduld energia mennyisége

1 g hidrogén elégetésekor felszabadulo
energia mennyisége

A joédtinktara

viztartalma

A Lugol-oldat
viztartalma

1 kg tomegii hidrogén elégetésével
nyerhetd energia

1 kg tomegli benzin elégetésével
nyerhetd energia

Semmelweis Ignéc alkotd

tevékenységének évszazada

Brody Imre alkoto
tevékenységének évszazada

A darazscsipés

A szunyog- vagy méhcsipés

pH-ja pH-ja
A klor A fluor
oxidaloképessége oxidaloképessége
3. feladat 5 pont
Toltsd ki a tablazat iires részeit!
sav sav O
molaris| >0 sav mol. sav save pozitiv ) molaris
tomege tor(ne):ge m:lnnlilaig;’z e darab | képlete malirgr(:ek- ion képlete | tomege
(g/mol)| 9 YISC8€ | szama (g/mol)
--- 49 0,5 mol --- --- --- kalcium
--- 126 --- --- --- NaNOs3
%8 B - B B B 142
--- 219 --- 36x10% --- - magnézium ---
--- --- --- --- --- kloridion 58 5
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam \I. fordulé 2022/2023. NEV: et

feladat 5 pont
Talald ki melyik kémiai reakciora gondoltam és ird fel kémiai egyenlettel!

Valaszd ki a protonatmenettel jaré reakciokat!

A, A reakcio két terméke egy voros szinii szilard és egy szintelen folyékony anyag (1)

B, A reakcio6 kiindulési két kiinduldsi anyaga koziil az egyik a gyomorsav anyaga, a masik pedig
szappanf6zésnél hasznalt erés lug. (1)

C, A reakcid egyik kiindulasi anyaga egy reakciora nehezen birhato — inert - gaz, a terméke
pedig egy — a levegdnél kisebb siiriiségii - szuros szagh gaz. (1)

D, A reakcié egyik kiinduldsi anyaga a valasztoviz, a terméke pedig egy a pétisd egyik
alkotorésze. (1)

protonatmenettel Jard reakciok:..........oovvviiiiiiiiiiiciic (0,5p—0,5p)

feladat 8 pont
A, Hany tomegszazalékos az az 1,22 g/ cm? siiriiségii salétromsav-oldat, amelynek 0,25
dm?3-e 92 g salétromsavat tartalmaz? (3p)

B, Hany dm® 1,18 g/ cm? siiriiségii, 16 m%-0s NaOH-oldat sziikséges az ,,A” pontban
szereplo salétromsav-oldat kozombositéséhez? (5p)
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